



赢得可持续发展目标竞赛：

Partner2Connect数字联盟

为最难连接的社区推动数字化转型

信息通信技术（ICT）是当今数字经济的支柱并具有巨大潜力，可快速推进可持续发展目标（SDG）的实现并从根本上改善人民的生活。在新冠肺炎疫情爆发之后，国际电联加倍努力帮助各国迅速扩大连通性，以覆盖世界上数以百万计仍然由于连通性太差而无法提供实质益处的社区。国际社会需要找到克服长期连通性障碍的新方法，大幅提升技术的可负担性，并利用数字技能赋予人们使用技术的能力，以便世界上的每个人都能获得改变生活的数字化赋能平台和服务。

为世界电信发展大会（WTDC，2022年6月6-16日）造势的“通向亚的斯亚贝巴之路数字发展系列”活动于2020年启动，在其成果的基础上，根据WSIS行动方面和可持续发展目标，通过与秘书长技术事务特使办公室合作，并与联合国秘书长的《数字合作路线图》保持一致，国际电联于9月20日发起了Partner2Connect数字联盟（P2C）。该联盟是一个利益攸关多方联盟，旨在促进全球有意义的连接和数字化转型，重点关注但不限于最不发达国家（LDC）、内陆发展中国家（LLDC）和小岛屿发展中国家（SIDS）中最难连接的社区。

Partner2Connect数字联盟将作为一个主导层平台，让所有利益攸关方参与进来，调动和宣布新的资源、伙伴关系和承诺，从而实现普遍且有意义的连接。

Partner2Connect数字联盟将与秘书长技术事务特使办公室密切合作，支持落实联合国秘书长《数字合作路线图》和联合国秘书长的报告：《[我们的共同议程](#)》。

Partner2Connect数字联盟基于四大重点领域



接入
连接世界各地的人们



采用
赋能社区



价值创造
构建数字生态系统



加快
激励投资

每个重点领域均将有一个工作组支撑

每个重点领域均将有一个工作组支撑。每个工作组将定期会面，讨论与重点领域相关的问题，确定推进联盟目标的行动，制定《重点领域行动框架》，并提出建议。

各工作组将持续会面，以改进治理、许诺机制，并提前为将于2022年6月7至9日在WTDC期间召开的Partner2Connect数字发展圆桌会议做准备。

Partner2Connect数字发展圆桌会议将成为所有Partner2Connect利益攸关方相聚的一次机会，提高对联盟的支持，提出四个工作组的建议，并宣布转型许诺。



加入该联盟

谁能加入

国际电联与秘书长技术事务特使办公室合作，是P2C数字联盟的总召集者。

每个重点领域的工作组将由以下各方构成：

- 成员国
- 私营部门（包括慈善组织）
- 联合国机构和其他国际或区域性组织（包括多边开发银行）
- 民间团体
- 学术界和
- 青年团体

每个重点领域的工作组组成都很灵活，旨在让上述每一类参与者至少有一名代表。

加入条件

条件如下：

- 致力于该重点领域的证明，即通过过去的工作或通过新明确的动机证明。
- 准备好做出重大承诺或承诺，给重点领域带来变化。
- 承诺以最高级别参加2022年6月的P2C数字发展圆桌会议。
- 积极参与设计《重点领域行动框架》

如何获取更多信息：



欲获取更多关于Partner2Connect数字联盟的信息，请联系：
Partner2Connect@itu.int